
SPREJETE NALOGE URESNIČUJEMO POVSOD
Tudi v SZDL po$taja ustaljena oblika dela vsakoletno pregledova-

nje in ocenjevanje dela najmnožičnejše organizacije socialističnih
sil, obenem pa se na osnovi sprcjetih poročil pripravlja program dela
za naslednje enoletno obdobje.

Prav <o pa je opravila frontna organizacija SZDL naše občine na
svoji 4. seji, o kateri smo že poročalL Danes bi na kratko spregovorili
še o sprejetih programskih dejavnostih SZDL za leto 1981, ki pa so
nadaljevanje že sprejetih programskDi izhodišč iz volilno programske
konference v letu 1979.

Gre torej za program organi-
zacije, ki je ustvarjena za široko,
množično, Ijudsko revolucio-
namo gibanje za socializem, zato
je tudi ena temeljnih nalog na-
daljnja graditev družbenopoli-
tičnega sistema in utrjevanje
oblasti delovnih ljudi in občanov
socialistične samoupravne druž-
be. V tem sklopu nalog so med
poglavitnimi priprave na volitve
leta 1982. V vseh okoljih se bo
treba čimprej in z vso odgovor-
nostjo lotiti organizacijskih in
kadrovskih priprav nanje, če že-
limo, da bo evidentiranje nekaj
tisoč aktivistov in delegatov kar
najbolje opravljeno. Prav od
tega bo odvisno tudi naše delo na
drugih področjih družbenopoli-
tičnega življenja in uresničeva-
nja dogovorjenih nalog. Gre za
nadaljnjo graditev, utrjevanje in
delovanje delegatskega in skupš-
činskega sistema. za nadaljnjo
graditev komunalnega sistema,
za spremembe in dopolnitve
ustave, statutov mesta, občine,
sisov in KS. V vseh tistih krajev-
nih skupnostih, ki so se odločile,
da se bodo prostorsko in samou-
pravno preoblikovale, bo veljalo
njihovo preobrazbo časovno in
vsebinsko prilagoditi volitvam
leta 1982, ko bo akcija tekla
koordinirano in uskaljeno.

Pri uresničevanju družbenoe-
konotnskih odnosov bo treba v
vseh skupnostih posvečati kar
največ pozornoti doslednemu
uresničevanju planskih doku-
mentov, samoupravnim spora-
zumom sisov in nadaljnjemu do-
grajevanju sistema financiranja
KS.

Na področju stanovanjskega
gospodarstva pa bo med drugim
treba dati še večji poudarek ra-
zvojuin utrjevanjusamoupravne
organiziranosti stanovalcev,
torej utrjevanju hišne samou-
prave, ki še vedno.ni taka, ka-
kršna bi morala biti in zato ne de-
Juje tako, kot je želeti.

Tudi organiziranosti in demo
kratizacijidružbene vloge SZDL
bo treba dati poseben poudarek,
saj nas v tem letu čakajopo-
membne naloge. Zato se bodo
morali maksimalno angažirati vsi
subjekti tako v krajevnih kot v

občinski konferenci SZDL. Vse
to nam nalaga tudi doslednejše
upoštevanje že preizkušenih
oblik in metod dela, ki jih ne
uporabljamo dovolj, kjer pa jih,
pa nismo dovolj dosledni. Zato
bosta veljala vsa skrb in pozor-
nost organiziranosti SZDL v ob-
čini in krajevnih skupnostih, da
bo ta najbolj množična organiza-
cija vseh socialističnih sil vklju-
čevala široke množice delovnih
ljudi in občanov ter da jih bo spo-
sobna organizirano voditi pri
vseh akcijah. Oblike organizira-
nosti SZDL in njeno delo se mo-
rajo čutiti v slehernem okalju, v
bloku, v ulici, na vasi, v celotnih
krajevnih skupnostih in v občini,
prek različnih obtik pa naj delo
poteka v sekcijah, svetih, komisi-
jah ali odborih. SZDL bo morala
še bolj kot doslej biti mesto do-
govarjanja, sporazumevanja in
koordiniranega vodenja skupno
sprejetih nalog.

V programskih izhodiščih so jasno
začrtane tudi naloge na področju
Ijudske obrambe in družbene samo-
zaščite ter pri podružbljanju tega po-
dročja kakor tudi pri obveščanju,
izobraževanju — pa naj bo osnov-
nem, usmerjenem ali družbenopoli-
tičnem.

Ker letos praznujemo 40. oblet-
nico ustanovitve OF in Vstaje slo-
venskega naroda, bomo še povečali
našo dejavnost pri pripravah in orga-
nizacijah proslav in prireditev, pri
ohranjevanju in razvijanju tradicij
NOB in Ijudske revolucije ter pri po-
deljevanju priznanj aktivistom
frontne SZDL.

Pri uresničevanju programa in
mobiliziranju delovnih ljudi in obča-
nov moramo dati še večji pomen tudi (
vlogj innalogamdružbenihorganiza-
cijindruštevznotrajSZDL. Sklepi in
stališča, sprejeti na redni seji OK
SZDL. zadolžujejo slehernega od
nas, da to konkretiziramo v progra-
mih vseh organov in teles frontno or-
ganizirane SZDL.
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